

## 浮世绘

春节长假刚刚结束,中央戏剧学院率先拉开艺考大幕。前天,中戏表演系开考,从本月17日起至19日为期三天。据了解,2013年报考中戏的考生共有23000余人,其中表演系共9700余人报名,而今年表演系只招收50人,录取比例为194比1。中戏表演系今年在考试流程及内容上,做出了相应调整,取消三试,仅保留初试及复试。初试将于20日发榜,21日复试。

李佳

## 奈何独木桥难过

中戏表演系开考,近万人争50名额

## 初试淘汰率达19比1

前天早晨7点半左右,第一批考生进入备考大厅,今年中戏表演系共设置6个考场,每24名考生被分成一个大组,在同一考场考试。初试内容仅为朗诵一首自选诗歌,时间限在3分钟之内。据中戏表演系主任郝戎介绍,今年中戏新增了沈阳、南京、成都三个外地考点,外地考点初试已于年前结束,外地考点参加表演系初试的考生达到2000余人,通

过初试的考生仅为100人。而北京考点最终将从7700余人中遴选出400人进入复试,初试淘汰率达19比1。全国通过初试的500名考生将于本月21日至3月初,统一在北京考点进行复试。

## 考生一律素颜进场

记者在考试现场看到,不少考生在考场外化妆打扮,甚至有考生刚做完双眼皮,肿着眼睛参加考试。对此,郝戎表示,表演系考试一律要求考生素颜,如有

化妆考生,都需卸妆后进入考场。此外,针对近年来的艺考热催生艺考经济,郝戎认为艺考辅导班对考生无益。“我们在考试中发现,一些参加过考前辅导的学生模仿痕迹很重,完全看不出孩子自身的素质,这并不是中戏的选材标准。”郝戎介绍,“我们希望看到一些质朴、自然、充满青春活力、本真的孩子报考,我们考查学生的是天生的表演素质,而不是模仿秀,所以那些没有经过雕琢本真的孩子更受考官青睐。”

## 京剧专业报考升温

今年中戏新成立了音乐剧系、京剧系和歌剧系,各招收25名学生。该校将对京剧系学生实行免收学费政策。

据了解,今年京剧系虽是第一年成立,但京剧专业为第二年招生。此前,京剧专业隶属于表演系。2011年京剧专业首次招生15人,仅50人报名。而今年京剧专业已有近200人报名,呈升温趋势。



考场外,考生显得很紧张



宋佳与女儿张楚楚被誉为“最佳姐妹花”

宋佳的女儿张楚楚:  
唱歌和表演俱佳

张楚楚是宋佳和著名京剧表演艺术家张学津的女儿,楚楚人如其名,长得楚楚动人,被誉为孙俪和李小璐合体。

早在2007年,宋佳就带着女儿亮相东方卫视《家庭演播室》,张楚楚现场又是弹钢琴,又是秀油画,表现抢眼。她与母亲被誉为“最佳姐妹花”。此外,张楚楚在演唱和表演方面也有较强天赋,钢琴高娃听了她的演唱之后都说:“太棒了!女儿遗传了妈妈的好嗓子。”张楚楚从小在美国长大,曾收到美国排名第一的设计学院帕森斯设计学院的录取通知书,后又到上海戏剧学院学习表演。

陈宝国的儿子陈月末:  
独挑大梁演主角

陈月末是著名演员陈宝国和赵奎娥的儿子。他从小被父亲送到英国学习,如今28岁的他已经凭借多部作品获得业内肯定,他与父母陈宝国赵奎娥一起主演的《正者无敌》收视火爆,陈月末也开始为人熟知。目前,陈月末的星路正走得越来越稳健,最近热拍的《义者无敌》中,他与父亲陈宝国再度合作,不过这次陈月末更进一步,独挑大梁,担任男一号。

连续担任《智者无敌》《正者无敌》和《义者无敌》三部戏导演的宏胤评价陈月末:“我是看着这孩子一步一个台阶走上来的,我很清楚他的演技还有多少潜力可挖。”

申军谊的女儿申奥:  
与父合作拍电视剧

申军谊的女儿申奥最近曝光私房照,今年23岁的她是申军谊与第一任妻子詹燕妮所生,瓜子脸,清纯靓丽,扮猫女的造型尤其惹人喜爱。已从中戏毕业的申奥,女继父业踏入娱乐圈,第一部戏就是与父亲合作《大西南剿匪记》。



申奥

朱时茂的儿子朱青阳:  
又帅又有才

朱时茂的儿子朱青阳21岁,目前就读纽约大学电影学院,为儿子演艺事业铺路,拍摄《戒烟不戒酒》时,朱时茂带着儿子现身,在片中他客串了一个Rap青年。朱青阳相貌堂堂,被网友大赞“老爹年轻时就是帅哥一枚,儿子现在也当仁不让”,除了阳光帅气的外表,他街舞也跳得顶呱呱,钢琴水平颇高。

## 幸有父母路可循

“星二代”踏入江湖崭露头角

比起普通人家的孩子,星二代们显然幸运得多。先天的基因优势、后天的耳濡目染、父母的帮助提携,明星子女走上星道轻松自然。除了大家已经熟悉的张末、张默、英巴图、房祖名、潘阳等几位,近来,娱乐圈频频有新鲜出炉的“星二代”闪亮登场,显示出成为未来之星的潜质和实力。

李渊航

杨立新的儿子杨功:  
受到冯小刚认可

杨立新的儿子杨功26岁,毕业于杜克大学戏剧系,他曾利用暑假回国实习的机会,在冯小刚电影《唐山大地震》《非诚勿扰2》剧组担任了演员、副导演,冯小刚对他十分满意。2012年,他从美国回来后签约华谊兄弟,出演了高群书制作的《我们的生活比蜜甜》,又在《传承》中担纲男一号。

虽然年纪轻轻,但杨功被冠以“才子”之名,而且形象又好,被网友叹为“中国版崔始源”。目前经纪公司正在谈一部美剧,顺利的话他很有可能进军海外。

蔡明的儿子丁丁:  
《泰囧》编剧之一

蔡明的儿子丁丁最近也崭露头角。丁丁现年26岁,从北京电影学院导演系毕业后,丁丁选择当了编剧,他遗传了母亲蔡明的喜剧天赋。时下最火的电影《泰囧》,他就是编剧之一。据说《泰囧》中许多搞笑的台词都出自丁丁笔下。潘长江证实了这一消息,并赞道:“早就知道,蔡明不让说,丁丁更不让说,绝对才子。”据报道蔡明全力支持儿子的事情,有这样的老妈,再加上自己的才华,相信星途会变坦途。

除了以上罗列的几位,吕丽萍的儿子张博宇、魏子王子义、李诚儒儿子李大海、李幼斌儿子李小珂、“皇后”戴春荣女儿郝洛钒也都跨进了娱乐圈,而冯小刚的女儿冯思羽选择了就读北影制片管理系,准备进入圈中专攻幕后。



杨功

秦靖童

还有不少星二代年纪尚轻,不到踏足娱乐圈的地步或还无意掺和娱乐圈的事,但过人天赋早已亮瞎观众的双眼,只要愿意分分钟就可以化身闪耀小明星。

王菲的女儿秦靖童:  
遗传母亲音乐天赋

2013年1月3日,王菲在微博为女儿秦靖童庆祝16岁生日。随后,秦靖童晒出与王菲自拍合照,刚刚16岁的秦靖童,活脱脱已是温婉美少女。虽然身边是天后妈妈,但是秦靖童星味十足。

秦靖童遗传了王菲的歌唱基因。2010年,13岁的秦靖童就首次在嫣然天使基金慈善会上献唱,一首英文歌《I Need You》震惊四座。据悉,秦靖童在学校还参加了合唱团和管弦乐队,并曾代表学校到国外表演。

去年12月13日,15岁的秦靖童晒出自己的一首原创歌曲《with you》,这首3分23秒的英文歌曲,仅用吉他伴奏,旋律清新优美,秦靖童声音富有质感,音乐天赋和才华展露无遗。歌曲一经发布,立刻引发热议,王菲也力挺女儿的音乐天赋,大赞“喜欢”,网友高呼:“菲姐后继有人!”

赵本山小女儿赵一涵:  
台风不输老爸

近日,赵本山小女儿赵一涵(小名妞妞)近照曝光。生于1997年的妞妞是赵本山第二任妻子马丽娟所生龙凤胎中的女儿。曝光的照片中妞妞左手托脸,长发披肩,一双大眼睛楚楚动人,引发网友争相传阅。

早在2010年1月,赵本山就带着妞妞参加辽宁电视台春节联欢晚会录制。妞妞打扮时尚,载歌载舞,台风不输老爸。

本山大叔也不忌讳带妞妞频繁亮相,更为女儿争得辽宁卫视春晚的平台,与黄圣依等人合唱。考虑到赵本山近年身体不好,再加上他有个如此漂亮的女儿,赵一涵将接过父亲大旗征战演艺圈的消息似乎也不是空穴来风。